

15. NEDELJA MED LETOM

dan / god	cerkev	ura	mašni namen
15. NEDELJA MED LETOM 14. 7. 2024	sv. Rok	8.00	za žive in †† iz družin Prodan, Gržinič in Novak
	Korte	9.00	† oče Albin Morato in vsi †† iz druž. K. 44 e
	sv. Maver	10.00	za župnijsko družino
	sv. Maver	20.00	za duhovne poklice in svetost poklicanih
PONEDELJEK <i>Bonaventura, škof</i>	sv. Maver	20.00	8. dan † Virginia Ipša, Kosovelova 7
TOREK <i>Karmelska Mati B.</i>	drugje Korte	19.00	† Adelka † Emil Jerebica
SREDA	sv. Rok	20.00	8. dan † Marija Gustinčič, Partiz. 1
ČETRTEK <i>Elij</i>	sv. Maver	8.00	za zdravje na duši in telesu v družini
PETEK	Maliija sv. Maver	19.00 20.00	†† Emil, Roža, Andrej Kleva, Cetore 21 8. dan † Anica Adamič, Veluščkova 6
SOBOTA <i>Marjeta muč.</i>	sv. Maver M Alietska	8.00 20.00	za duhovne poklice in svetost poklicanih † Danica Trontelj
16. NEDELJA MED LETOM 21. 7. 2024 Krištofova n.	sv. Rok	8.00	†† Roman Rojc, Zvezda Ražman in sorodniki
	Korte	9.00	†† iz družine Medoš, Kocjančič
	sv. Maver	10.00	za župnijsko družino
	Maliija	11.00	† Arnalda Rašpolič
	sv. Maver	20.00	† Zvonimir Kovačevič
PONEDELJEK <i>Marija Magdalena,</i>	sv. Maver	20.00	†† Ljubica, Stipan in Kata Subotič
TOREK <i>Brigita Švedska</i>	sv. Maver	8.00	†† Korenika: Marija iz Kort, Marija iz Trsta, Ana iz Trsta in Emil iz Nemčije
SREDA <i>Krištof, muč.</i>	sv. Rok	20.00	† Vanda
ČETRTEK <i>Jakob, apostol</i>	sv. Maver	20.00	obl. † Berto Lakošeljac
PETEK <i>Joahim in Ana, starša.</i>	Korte sv. Maver	19.00 20.00	v čast sveti Ani za vse, ki želijo ustvariti družino †† Aleksander in Anka Krejčič
SOBOTA <i>Gorazd, Kliment in dr. učenci</i>	Mariija Al.	20.00	† Lučano Dekovič v čast Svetemu Duhu, za koprskega škofa
17. NEDELJA MED LETOM 28. 7. 2024	sv. Rok	8.00	za matere in žene v čast sveti Ani
	Korte	9.00	v zahvalo, v čast Mariji od zdravja
	sv. Maver	10.00	za župnijsko družino
	sv. Jakob	11.00	za žive in †† Šaredine in Baredine
	sv. Maver	20.00	† Mateja Feluga



Župniji Izola in Korte • leto XXXI • št. 26 • 14. – 28. julij 2024



Pisarna: Uradne ure bodo v soboto, 20. in 27. 7. 2024, od 8.00 do 10.00. Veliko zadev lahko uredimo po telefonu (031 318 814), mailu (zupnija.izola@rkc.si) in pošti (Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola). Dobrodošli tudi izven uradnih ur. Sveta maša v bolnici odpade tudi v času počitnic, ker duhovniki ne moremo zagotavljati navzočnosti in ker je drugod več povpraševanja.

Med počitnicami vedno pogledajte, kdaj in kje so svete maše. Zaradi mnogih ovir ne more biti sveta maša vsak dan in ob uri, ko ste navajeni. Navodilo velja tudi zame, saj sem prejšnji teden pozabil na sveto mašo v Kortah in na Maliji. Prizadetim in zaman čakajočim se opravičujem. Po svojih močeh se bom poskusil popraviti.

Danes grem v Maroko na srečanje duhovnikov, ki delamo s skavti. Povabljeni so predstavniki krščanskih skavtskih združenj iz vsega sveta. Spet bom na krajih, kjer ni signala za telefon. Kakšne potrebe po duhovniku uredite drugače ali pa počakajte da se zopet povežem v omrežje, kar se bo zgodilo v petek 19. 7. Vztrajajte s klicanjem. Na sliki zgoraj je sveta maša z družinami na taboru v Kočevskem Rogu

Birmanci Izola / Korte 2025: Počitnice niso čas brez svete maše in molitve.

Molitvene skupine: Ob torkih po sveti maši pripravlja molitev Molitvena skupina Božjega usmiljenja. Ob četrkih, na dan spomina na zadnjo večerjo, je čiščenje pol ure pred sveto mašo. Tiho čiščenje ob petkih med počitnicami do konca avgusta odpade.

NAŠI RAJNI:

Virginija Ipša, Kosovelova 7, 89 let
Anica Adamič, Veluščkova 6, 83 let
Marija Gustinčič, Partizanska 1, 88 let
Ana Grizon, Nova vas, 106 let

Gospod, daj jim večni pokoj!

Nedeljsko vprašanje: Prihodnjo nedeljo je Krištofova nedelja. Sveti Krištof je po legendi živel ob reki, kjer je služil ljudem tako, da jih je prenašal čez vodo, kjer ni bilo mosta. Nekoč je čez vodo nesel Jezusa samega. Zaradi njegovega sočutja do ljudi je svet Krištof zavetnik? a) Poplavljenec in proti hudi uri; b) Trgovcev in ladjarjev; c) Popotnikov in vseh ki so na poti; d) Sladkovodnih ribičev

Vaš dar župniji: Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, Izola. Nabiralnik, osebno župniku ali na TRR: SI56 1010 0003 7271 372. Nabiralniki v cerkvi svetega Mavra so namenski: misijoni, za Karitas in za tisk. Pri Lurški Mariji, tam, kjer se prižigajo lučke, in nabiralnik, kjer piše »za cerkev«, zbiramo za tekoče stroške in popravila pri cerkvah v župniji.

Župnija Korte, Korte 73, 6310 Izola, TRR: SI56 1970 0501 5349 155.

Dar za sveto mašo (23,00 €) se izroči osebno, ali se nakaže na župnikov osebni račun: SI56 1970 0500 9919 483; Janez Kobal, Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola. Hvala za darove.

Bog nas spoštuje, vprašanje je, ali se dovolj spoštujemo tudi mi sami. (komentar je bil objavljen v zadnji številki Družine, avtor je Karel Gržan)

Ko so preiskave potrdile, da imam poškodovano srce, me je zdravnica poklicala na pogovor. Resno se je zazrla vame. Očitno gre zares, sem pomislil. »Vaše srce je poškodovano. Preveč težkih zgodb zadržujete v njem.« S pogledom me je merila v mojo notranjost. »Dovolite, da vas vprašam, zakaj jih ne zaupate in izročite Bogu. Zakaj nosite vse v sebi? Veste, tudi če ste pater, se sprašujem o vaši veri.« Zdrzil sem se, ona pa je nadaljevala: »Kako pa spoštujete Božjo zapoved tedenskega počitka?« »Veste, nedelje so zame ...« sem se skušal opravičevati. »Vem, ob nedeljah imate obveznosti,« me je prekinila. »S katerim dnem pa nadomestite nedeljski počitek? Kateri dan je za vas tisti, ko izklopite mobilni telefon, obveznosti ..., dan, ki ga preživite v miru?« Čakala je na odgovor, jaz pa sem spoznal, da grešim. »Ja, veste, moram vas kregati,« je rekla z zavzeto odločnostjo. »Kaj za vas ne veljajo Božje zapovedi? En dan v tednu je čas, ko je tudi lenoba sveta! In vsaj teden dni v letu prav tako. Če boste hoteli pomagati svojemu srcu, bo potrebno upoštevati tudi to!« Potem je nadaljevala s »spovedovanjem«: »Kdaj ste se zadnjič od srca nasmejali?« »Nasmejal?« sem se začudil. »Tri minute smeha na dan, in to iz srca, je nuja za zdravje srca,« je dejala kakor pribito. »Veste,« mi je potem razlagala, »mali otročiček se nasmehne iz srca približno štiristokrat na dan, odrasel človek pa v povprečju samo šestnajstkrat – pa še to je vprašanje, če se nasmeje iz srca.«

Ko se boste potrudili in se naučili zopet smejati, se bodo same po sebi okrepile vaše moči življenja!

Ko sem odhajal od zdravnice, mi je rekla za popotnico: »Ko se boste potrudili in se naučili zopet smejati, se bodo same po sebi okrepile vaše moči življenja! Pa ne pozabite, da Božje zapovedi veljajo tudi za vas in to, kar vas teži, izročajte v sočutje Boga in vam najbližjih.«

Svetilnik izdaja Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, tel. 05 99 63 550 in 031 318 814 (župnik Janez), zupnija.izola@rkc.si. S. uršulinke: 05 641 40 73. Odgovarja: Janez Kobal, župnik. 500 izvodov. Dobite nas na internetu: <http://zupnija-izola.rkc.si>. Iz Izole upravljamo tudi župnijo Korte.

KRIŠTOFOVA NEDELJA 2024

MOLITEV ZA SREČNO POT

Dobri Bog, bodi z nami na cestah tega življenja.

Obvaruj nas in vse udeležence v prometu pred nevarnostmi in nesrečami.

Varuj nas pred nepazljivostjo, lahkomišelnostjo in hitenjem.

Na priprošnjo svetega Krištofa nas spremljaj, da se z vseh poti vedno varno vrnemo domov.

Ko pa bomo na poslednji poti, nam daj doseči končni cilj pri tebi.

Po Kristusu, našem Gospodu. Amen.

SVETI KRIŠTOF – PROSI ZA NAS

Dragi bratje in sestre! Danes na Krištofovo nedeljo in se zahvaljujemo za vse srečno prevožene kilometre. Prosimo v molitvi za Božji blagoslov za slovenske misijonarje, ki širijo vero in pomagajo ljudem po svetu. Prosimo pa tudi za modrost in spoštovanje, da bi vedno spoštovali izkušnje in dar starih staršev in starejših v naši skupnosti.

VABILO K DAROVANJU

Dragi verniki! Preko akcije MIVA vsako leto omogočimo nakup prevoznih sredstev za naše misijonarje. V lanskem letu je Misijonsko središče Slovenije z vašimi darovi podprlo 9 projektov za nakup 20 vozil v skupni vrednosti 267.934,35 €. Tudi letos vas prosijo za podporo akciji MIVA za vozila misijonarjev. V imenu slovenskih misijonarjev in misijonark ter sodelavcev akcije MIVA vam kličemo iskrena hvala!

Svoj dar lahko oddate v posebne nabiralnike po sveti maši v nedeljo 21. 7. 2024 ali še prihodnji teden osebno v pisarni. Iz misijonske pisarne so poslali posebne nalepke in molitve, s katerimi lahko začnete vaše poti.



BLAGOSLOV VOZNIKOV

Molimo. Nebeški Oče, milostno blago+slovi vse voznike. Bodi z nami, ko smo v tem hitrem tempu življenja sredi vsakdanjega prometa. Podeli nam pozorne oči in skrbno zbranost, da nihče zaradi nas ne bo utrpel škode. Vzbujaj v nas spoštovanje do življenja, pameten odnos do tehnike in odgovornost do narave. Varuj nas in vse udeležence v prometu vseh nevarnosti in nesreč. Odvrni od nas nepazljivost, lahkomišelnost in neodgovorno hitenje. Pomagaj nam, da bomo z vso odgovornostjo skrbeli zase in za druge, da se bomo vsi z vseh poti vrnili zdravi in srečni. Ko bomo na poslednji poti, naj srečamo tebe, ki živiš in nas vodiš vekomaj. Amen.